



Edital 06/2019 CIC/PROPG/UENP

A Universidade Estadual do Norte do Paraná, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPG) e do Comitê Institucional de Iniciação Científica (CIC) no uso de suas atribuições regimentais, retifica o edital 04/2019 CIC/PROPG/UENP,

1. Onde se lê:

Ciências da Saúde

12	João Lopes Toledo Neto	1º Nathália Dinis da Silva	Não homologado (descumpriu os itens 3.3 e 10.1.2 do edital 01/2019 CIC/PROPG/UENP)
		2º Hellen Cristina de Souza Silva	Não homologado (descumpriu o item 10.1.2 do edital 01/2019 CIC/PROPG/UENP)

Leia-se:

Ciências da Saúde

12	João Lopes Toledo Neto	1º Nathália Dinis da Silva	Não homologado (descumpriu o item 10.1.2 do edital 01/2019 CIC/PROPG/UENP)
		2º Hellen Cristina de Souza Silva	Não homologado (descumpriu os itens 3.3 e 10.1.2 do edital 01/2019 CIC/PROPG/UENP)

2. Onde se lê:

Ciências da Saúde

17	Raphael Gonçalves de Oliveira	1º Alex Lopes dos Reis	Homologado
		2º Gleice Beatriz Batista Vitor	Homologado

Leia-se:

Ciências da Saúde

17	Raphael Gonçalves de Oliveira	1º Alex Lopes dos Reis	Homologado
		2º Gleice Beatriz Batista Vitor	Homologado
		3º Deborah Kauane Vieira	Homologado

3. Onde se lê:

Ciências Exatas e da Terra

2	Bárbara Nivalda Palharini Alvim Souza Robim	1º. Vinicius Belchior Vitor	Homologado
		2º Daniel Dionisio Nascimento	Homologado

Leia-se:

Ciências Exatas e da Terra

2	Bárbara Nivalda Palharini Alvim Souza Robim	1º Daniel Dionisio Nascimento	Homologado
		2º. Vinicius Belchior Vitor	Homologado

4. Onde se lê:

Ciências Exatas e da Terra

7	José Reinaldo Merlin	1º Frederico Antonio Rodrigues	Homologado
---	----------------------	--------------------------------	------------

Leia-se:

Ciências Exatas e da Terra

7	José Reinaldo Merlin	1º Frederico Antonio Domingues	Homologado
---	----------------------	--------------------------------	------------

5. E inclui:

Ciências Agrárias

6	Ellen de Souza Marques	1º. Lincoln Cesar Rodrigues Camargo Junior	Não homologado (descumpriu item 10.1.2 do edital 01/2019 CIC/PROPG/UENP)
		2º. Livia Silva Bestana	Não homologado (descumpriu item 10.1.2 do edital 01/2019 CIC/PROPG/UENP)

Publique-se e cumpra-se.

Jacarezinho, 25 de junho de 2019.

*Assinado no original*Profa. Dra. Ana Paula Franco Nobile Brandileone
Coordenadora do CIC